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OBJETIVO:  El estudiante desarrollará diversos ejercicios de representación 
algorítmica de 
expresiones matemáticas y evaluación de expresiones lógicas 
 

MATERIAL Y EQUIPO NECESARIO:  
•  Papel y lápiz o pluma 

 

 

1. Evalúe las siguientes expresiones lógicas (booleanas) y anote el 

resultado 
 

a) 2 + 2 = 4 AND 3 * 3 = 9 

b) 4 < 6 AND 3 = 3 

c) 6 + 1 = 7 AND 2 < 9 

d) 3 < 4 OR 5 = 6 

e) 5 >= 5 AND 3 <> 4 

f) 7 <> 5 AND 10 >= 10 

g) 6 + 2 = 8 OR 5 < 1 

h) 10 = 5 * 2 AND 1 <> 2 

i) 8 <= 8 AND 10 <> 11 

j) NOT(9 <= 7) AND 4 * 2 = 8 

k) 3 > 5 OR 8 <= 9 

l) NOT(3 > 2) OR (7 = 7 AND 2 < 1) 

m) (2 >= 3 OR 5 > 1+3) AND NOT (6 >= 5) 

n) NOT (4 * 2 > 8 AND 7 < 2 * 3) 

o) 6 * 2 MOD 4 = 0 AND 5 * 2 = 10 

p) 15 >= 7 * 3 ** 2 AND 8 > 3 AND 15 > 6 

q) ((5 * 2 = 10) AND (16 / 4 = 4)) OR (3 ** 2 > 10) 

r) ((45 MOD 6 = 3 OR 3 ** 2 = 9) AND NOT(5 > 6)) 

s) ((5 ** 2 < 30) AND (12 MOD 5 = 2)) OR (18 / 3 <> 6) 

t) NOT((8 + 4 > 10) AND (16 / 4 = 4)) OR (3 ** 2 = 9) 

u) Suponga que A=5 y B=16, evalúe (A**2) > (B*2) 

v) Suponga que X=6 y B=7, evalúe (X * 5 + B ** 3 / 4) <= (X ** 3 DIV B) 

w) NOT(15 >= 7 ** 2) OR (43 - 8 * 2 DIV 4 <> 3 * 2 DIV 2) 
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x) ((12 * 3 - 4) > (5 ** 2)) OR NOT((18 DIV 3) = 6) 

y) ((7 + 2 * 3 >= 13) AND NOT((3 ** 2) < 9)) 

z) (6 + 4 > 10) OR NOT(2 * 2 = 4) 

aa) NOT((6 MOD 4 = 2) AND (2 ** 3 < 10)) OR (9 DIV 3 = 3) 

bb) (10 ** 2 > 90) AND (50 MOD 7 < 2) OR NOT(2 = 2) 

cc) ((1580 MOD 6 * 2 ** 7) > (7 + 8 * 3 ** 4)) > ((15 * 2) == (60 * 2 / 4)) 

dd) NOT((7 * 3 DIV 2 * 4) > (15 / 2 * 6 >= 15 * 2 / 17 == 15)) 

 


